



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Вилегодском районе установлен подозреваемый в причинении смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступление против собственности 32-летнего жителя Вилегодского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 28 марта 2021 года вечером в доме в селе Ильинско-Подомское подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из личной неприязни ударил 67-летнего пенсионера кулаком по лицу. От удара пенсионер потерял равновесие, упал и ударился головой о деревянный пол. В результате полученной черепно-мозговой травмы пострадавший скончался через непродолжительное время.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрашиваются свидетели по делу, назначены экспертизы.

Подозреваемый признал свою вину и пояснил следователю, что в вечернее время спустился к соседу из-за того, что тот ругался нецензурной бранью и требовал прекратить топтать по полу. Между ними произошла словесная ссора, в ходе которой он его ударил рукой по голове, не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

предполагая, что тот может умереть от его действий.

Дело принято к производству Коряжемским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1552960>